

# ప్రత్యేక హోదా రావాలంటే...కాంగ్రెస్ అధికారం లోకి రావాలి..

-కాంగ్రెస్ పార్టీ పి. సి. సి. అధ్యక్షురాలు. వై. ఎన్. షర్మిల

**కోవూరు (మేజర్ న్యూస్ )** ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా రావాలంటే కేంద్రం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం లోకి రావాలని అప్పుడే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి న్యాయం జరుగుతుందని, ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ పి. సి. సి. అధ్యక్షురాలు వై. ఎన్. షర్మిల పేర్కొన్నారు. ఆదివారం నెల్లూరు జిల్లా కోవూరు నియోజకవర్గం లో న్యాయ యాత్ర సభలో ముఖ్య అతిథి గా పాల్గొన్నారు. ఈ సభకు వేలాది మంది ప్రజలు హాజరైనారు. ఈ సందర్భంగా వై. ఎన్. షర్మిల మాట్లాడుతూ జగన్ ప్రభుత్వం లో లిక్కర్ మాఫీయా, మైనర్ మాఫీయా, మట్టి మాఫీయా తో అవినీతి, అక్రమాలు జరిగాయన్నారు. చంద్రబాబు నాయుడు మోడీ తో బహిరంగంగా పొత్తు పెట్టుకొంటే, జగన్ మోహన్ రెడ్డి అవినీతి, అక్రమాలు కోసం పొత్తు పెట్టుకున్నారన్నారు. ధనవంతుల పార్టీ లకు, పేదల పార్టీ అయిన కాంగ్రెస్ పార్టీ కి మధ్య ఈ ఎన్నికలు జరుగుతున్నాయన్నారు. ప్రత్యేక హోదా వస్తే నియోజకవర్గానికి 50 పరిశ్రమలు దాకా వస్తాయని, అప్పుడే నిరుద్యోగ సమస్య తొలిగిపోతుందన్నారు. జగన్ మాటలకు రాష్ట్ర ప్రజలు మోసపోయారన్నారు. వై. ఎన్. రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆశయాలను తుంగలో తొక్కారన్నారు. రెండు లక్షల ఇరవై ఐదు వేల ఉద్యోగాలు ఇప్పటికి కూడా భర్తీ చేయలేదన్నారు. ఇరవై ఐదు వేల ఖాళీ గా ఉన్న టీచర్ ల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేయలేదన్నారు. పూర్తి మద్యపాన నిషేధం అని చెప్పి, మహిళ ల జీవితాలను నాశనం చేసారని ఆమె అగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

**పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కె. రాజా మాట్లాడుతూ.....**  
తాను నెల్లూరు జిల్లా లో 30 సంవత్సరాల క్రితం 4 సంవత్సరాలు పాటు జిల్లా కలెక్టర్ గా పని చేశానని, ఆ సమయంలో సారా వ్యతిరేక ఉద్యమం, అక్షరాస్య త ఉద్యమం నిర్మూలన ను కృషి చేశానని గుర్తు చేశారు. జిల్లా పై పూర్తి అవగాహన ఉందని ప్రజలకు సేవ చేయడానికే పోటీ చేస్తున్నా అన్నారు. తనని గెలిపిస్తే జిల్లా సమస్యలు పై పోరాడుతానని హామీ ఇచ్చారు.  
**కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.....**



పేద, బడుగు, బలహీన వర్గాలు, మైనారిటీ ల పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని తెలిపారు. కోవూరు శాసన సభ్యులు ప్రసన్న కుమార్ రెడ్డి ఆరు సార్లు గెలిచినా కూడా త్రాగు నీరు, రోడ్లు ల సమస్యలు ఇంకా ఉన్నాయన్నారు. వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తనా, లేకపోతే ఏ రోజు అయినా పార్టీ జెండా మోసినా అని చంద్రబాబు నాయుడు తెలుగుదేశం పార్టీ అత్యుగ్రవాన్ని వేమిరెడ్డి కాళ్ల మీద పెట్టారన్నారు. రాష్ట్రానికి ప్రత్యేక హోదా వస్తేనే నిరుద్యోగ సమస్య తొలిగిపోతుందన్నారు. తనను కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున కోవూరు నియోజకవర్గం నుంచి శాసన సభ కు పంపిస్తే నియోజకవర్గం లో వంద శాతం అభివృద్ధి జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు. వై. ఎన్. షర్మిల ఆంధ్రుల ఆడపడుచు అని ఆమెను ఆశీర్వదించి పంపాలని



చీర, పసుపు, కుంకుమ, జాకెట్ లతో పాటు పండ్లు ఇచ్చి ఆశీర్వదించారు. అనంతరం కోవూరు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి రూపొందించిన ప్రత్యేక మేనుపేస్టో ని షర్మిల చేతుల మీదుగా అభివృద్ధిచేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు దేవకుమార్ రెడ్డి, కావలి నియోజకవర్గం అభ్యర్థి పొదలకూరి. కళ్యాణ్, అత్తుకూరు నియోజకవర్గం అభ్యర్థి చేవూరి. శ్రీధర్ రెడ్డి, ఉదయగిరి నియోజకవర్గం అభ్యర్థి సోము. అనిల్ కుమార్ రెడ్డి లతో పాటు మిగిలిన ఆసెంబ్లీ అభ్యర్థులు హాజరైనారు. వీరితో పాటు పి.పి. ఎం. పార్టీ, కాంగ్రెస్ పార్టీ ల నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

## ప్రచారాల పేరుతో నాయకుల దోపిడీ

-ఇచ్చిందే తీసుకోవాలని హుకుం

-దళారులతో కూలీలు దగా



**అనంతసాగరం (మేజర్ న్యూస్)** ప్రతిష్టాత్మక యుద్ధభేరిని తలపిస్తున్న పార్టీల ఎన్నికల ప్రచారం పేద జనాలను, కూలీలను శ్రమ దోపిడీకి గురి చేస్తోంది. కొందరు నాయకులకు, జనాలను తరలించే దళారుల ముసుగులో ఉన్న నేతలకు మాత్రం కాసుల పంట పండిస్తున్న వైనం. అనంతసాగరం మండలంలో ఎలక్షన్ పోలింగ్ గదులపై దగ్గరపడే కొద్ది ఇరు పార్టీలు ముమ్మూర ఎన్నికల ప్రచారానికి పోటీ పడుతున్నాయి. వైసిపి, టిడిపి బహిరంగ సమావేశాలకు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థుల ప్రచారానికి జన సమీకరణ విజయానికి తొలి మెట్టు అన్న బ్రామతో ఒకరినొకరు ఆసహించాలతో పోటీ పడుతున్నారు. నేతలకు భారీ సందోహంతో కార్యకర్తల ముసుగులో జనాలు కనిపించేలా కొందరు గ్రామస్థాయి నాయకులు కుయుక్తులతో వ్యవహరిస్తున్నారు. వారికి తోడు ఇరు పార్టీల కార్యక్రమాలకు కార్యకర్తలను మేము పంపిస్తాం మా ప్యాకేజీ ఎంత అని దళారుల రూపంలో దగా కోరులు ఇబ్బడి ముబ్బడిగా పుట్టుకొస్తున్నారు. ఆ పార్టీకి వెళ్లిన

మిగతా 4లో

## ఉద్యోగులందరూ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటు

వినియోగించుకోవాలి

-ఈనెల 8వ తేదీ వరకు ఓటింగ్ కు అవకాశం  
-జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హరి నారాయణన్



**నెల్లూరు/కావలి, మే 5 :** భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాల మేరకు పోలింగ్ విధులు కేటాయించబడిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులందరూ పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తమ ఓటు హక్కును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని జిల్లా ఎన్నికల

అధికారి, కలెక్టర్ హరినారాయణన్ పిలుపునిచ్చారు. ఆదివారం కావలిలోని జిల్లా పరిషత్ హైస్కూలులో ఏర్పాటుచేసిన పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్స్ కలెక్టర్ పరిశీలించారు. ఓటింగ్ సరళిని పరిశీలించి అధికారులకు పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 8 అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పరిధిలో పోలింగ్ విధులకు హాజరయ్యే ప్రతిఒక్క ఉద్యోగి తమకు కేటాయించిన ఫెసిలిటీషన్ సెంటర్లో విధిగా పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా ఓటుహక్కును వినియోగించుకోవాలన్నారు. ఈనెల 8వ తేదీ వరకు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఓటింగ్ కు అవకాశం ఉందని, ఇంకా ఎవరైనా ఎలక్షన్ డ్యూటీ ఆర్డర్ కాపీ ఉండి ఫారం-12 ఇవ్వకుండా వుండి, ఇప్పుడు ఇస్తున్నారని, వారికి కూడా ఓటుహక్కు వినియోగించుకునేందుకు అవకాశం కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. ఉద్యోగులందరూ ఓటుహక్కును తప్పకుండా వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు.

**ఇంటి వద్ద ఓటు ప్రక్రియను పరిశీలించిన కలెక్టర్**  
2024 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భారత ఎన్నికల సంఘం ప్రవేశపెట్టిన 'ఇంటి వద్ద ఓటు' ప్రక్రియను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. కావలిలో ఓ వయోవృద్ధురాలు తన ఇంటిలో ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. ఈ ప్రక్రియను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. మైక్రో అబ్జర్వర్, పోలింగ్ అధికారుల సమక్షంలో వృద్ధురాలు ఓటుహక్కును వినియోగించుకున్నారు.

## - ప్రశ్నించిన వాళ్ళ పై కేసులు

పెడతారా....? అధికారంలోకొచ్చాక వివక్ష లేని పాలన

అందిస్తాను. .

కోడవలూరు మండల ఎన్నికల ప్రచారంలో వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి రెడ్డి



**కోడవలూరు(మేజర్ న్యూస్ )** అరాచక పాలన అంతంమై ప్రజలు సుఖ శాంతులతో వుండాలంటే తెలుగుదేశం పార్టీని గెలిపించాలని కోవూరు ఎన్డీపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిని శ్రీమతి వేమిరెడ్డి ప్రశాంతి

మిగతా 3లో

## విదేశాల్లో పదింతల సంక్షేమం

ఎమ్మెల్యే మేకపాటి విక్రమ్ రెడ్డి



ప్రభుత్వాలు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రాన్ని పాలించాయని, గత ప్రతిపక్ష టీడీపీ ప్రజలకు అందించిన సంక్షేమం కంటే

**మరిపాడు మేజర్ న్యూస్:** పతిపక్ష పార్టీని అప్పటి హామిలేమయ్యాయని అడగండిరాష్ట్ర విభజన అనంతరం రెండు

మిగతా 4లో













## చంద్రబాబుకు అవ్యా తాతల ఉసురు తగలక మానదు.మేయర్ - ప్రవంతిజయవర్ధన్



**నెల్లూరు కార్పొరేషన్ (మేజర్ న్యూస్)** నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ కాకుపల్లి గ్రామం లోని సందమూరి నగర్ గిరిజన కాలనీ లో స్థానిక వైఎస్ ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన నెల్లూరు నగర మేయర్ శ్రీమతి ప్రవంతిజయవర్ధన్ గారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ మాట్లాడుతూ ప్రతి గడపలో ప్రచారానికి వెల్లుంటే మాకంటే ముందు ప్రజలు మా ఓటు ఫ్యాన్ గుర్తుకే అంటుంటే చాలా సంతోషంగా ఉంది అన్నారు. ప్రతి గడపలో సంక్షేమ పథకాలు పొందిన వారు ఉన్నారు అని తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకుపల్లి గ్రామ నాయకులు రామనయ్య, శేషు, మధు, నరేష్, వంశీ, పరిమిలా, తదితరులు, నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### ఓటింగ్ శాతం పెంచడమే లక్ష్యం

- మే 13న ప్రతి ఒక్కరు ఓటు హక్కు వినియోగించుకోండి
- ప్రచారరథాలు ప్రారంభించిన కలెక్టర్ హరి నారాయణన్



**నెల్లూరు, కలెక్టరేట్ (మేజర్ న్యూస్)** జిల్లాలో ఓటర్లలో వైతన్యం తీసుకొచ్చి ఓటింగ్ శాతం పెంచడమే ప్రధాన లక్ష్యంగా అన్ని చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ హరి నారాయణన్ పేర్కొన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో స్వీప్ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా

ఓటుహక్కు వినియోగంపై అవగాహన కల్పించేలా ప్రచార రథాలను కలెక్టర్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టరు మాట్లాడుతూ జిల్లాలోని 8 నియోజకవర్గాల్లో గతంలో తక్కువ ఓటింగ్ శాతం నమోదైన ప్రాంతాల్లో ఈ ప్రచార రథాల ద్వారా ఓటుహక్కు ఆవశ్యకత, వినియోగంపై అవగాహన కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. ఈనెల 12వ తేదీ వరకు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో ఈ ప్రచారరథాలు ముప్పు ప్రచారం చేస్తాయన్నారు. ఈనెల 13న జరిగే పోలింగ్ లో ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి వాహనంలో ఒక ఎల్ఈడి స్ట్రీలు ద్వారా ఓటింగ్ తేదీ మే 13, దివ్యాంగులకు రవాణా, వీల్చైర్ సౌకర్యం మొదలైన సౌకర్యాల కల్పన, ఓటు వినియోగం ప్రాధాన్యతపై అవగాహన కల్పించనున్నట్లు చెప్పారు. అనంతరం ఆర్డీసీ బస్సులను ఆవరణలో ఓటరును చౌతన్యపరిచేలా మస్కెట్, బెలాన్సు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నోడల్ అధికారులు బాపిరెడ్డి, పద్మావతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారు - బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు కర్నాటి



**అనుమనముద్రంపేట మేజర్ న్యూస్** వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ప్రజలు పడిన కష్టాలు అన్నీ కావని దుర్మార్గాలు అరాచకాలు అవినీతి ఎక్కువయ్యానని వైసీపీ ప్రభుత్వాన్ని దించేందుకు ప్రజలు సిద్ధంగా ఉన్నారని రాష్ట్ర బిజెపి కార్యవర్గ సభ్యులు కర్నాటి ఆంజనేయ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రమైన ఏఎస్ పేటలో కూటమి అభ్యర్థుల గెలుపు కోసం ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. అత్యున్నత బిజెపి అభ్యర్థి ఆనం రామనారాయణ రెడ్డిని నెల్లూరు పార్లమెంటు అభ్యర్థి వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి లను గెలిపించాలని ఇంటింటా ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి మండల అధ్యక్షులు కల్లూరు చెంచులు రెడ్డి జిల్లా కిసాన్ మోర్చా కార్యదర్శి కప్పవరపు వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి బిజెపి నాయకులు వెంకటేశ్వర్లు నాయుడువీరబ్రహ్మం మస్తాన్ వలీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## భవన నిర్మాణ కార్మికులకి అండగా ఉంటా...

- మీ సమస్యల్ని కాబోయే సీఎం చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకెళ్ల పరిష్కరిస్తా
- కమ్యూనిటీ హాల్ ఏర్పాటు చేస్తా
- ఇల్లు లేని ప్రతీ ఒక్కరికీ పిలిచి మరీ ఇల్లు ఇస్తా
- కార్మికులందరికీ ప్రమాద భీమా అందుబాటులోకి తీసుకువస్తా
- మాజీ మంత్రి, నెల్లూరు సీటీ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ

**నెల్లూరు సీటీ (మేజర్ న్యూస్)** భవన నిర్మాణ కార్మికులందరికీ అండగా ఉంటానని, మీ సమస్యలన్నింటినీ కాబోయే ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు దృష్టికి తీసుకెళ్లి పరిష్కరించేందుకు కృషి చేస్తానని మాజీ మంత్రి, నెల్లూరు సీటీ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ హామీ ఇచ్చారు. నెల్లూరు నగరం గోమతి నగర్లోని నారాయణ క్యాంప్ కార్యాలయంలో ప్లంబర్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్ అండ్ భవన నిర్మాణ కార్మికుల అసోసియేషన్ ఆఫీసు సమావేశం జరిగింది. ఈ ఆఫీసు సమావేశంలో టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డితో కలిసి మాజీ మంత్రి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ పాల్గొన్నారు. ముందుగా అసోసియేషన్ నాయకులు, కార్మికులు నారాయణను శాలువలుబోతేలతో సత్కరించి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ నాయకులు పలు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని నారాయణకి అందచేశారు. ఇందుకు సానుకూలంగా స్పందించిన నారాయణ మీ సమస్యలన్నింటినీ కాబోయే సీఎం చంద్రబాబు



దృష్టికి తీసుకెళ్తానని, వాటన్నింటినీ పరిష్కరించేందుకు ఖచ్చితంగా కృషి చేస్తానని వారికి ఆయన హామీ ఇచ్చారు. అనంతరం డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మాట్లాడుతూ... తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాగానే... ఫస్ట్... ఇల్లు లేని ప్రతీ కార్మికుడుకీ పిలిచి మరీ ఇల్లు ఇస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఒక్క అవకాశం చూపిస్తా అని చెప్పి ఐదేళ్లలో మొత్తం చూపించేశాడని... వైసీపీ నాయకులపై తనదైన శైలిలో సెటైర్లు వేశారు. మొన్న జరిగిన చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ భారీ బహిరంగ సభకు వచ్చిన జనంలో... జగన్ మీటింగ్ కి దాంట్లో కనీసం ఏదో వంతు కూడా రాతేదని ఎద్దేవా చేశారు. ఓటమి ఖాయమని... వైసీపీ నాయకులకి తెలిసి పోయిందన్నారు. కేవలం ఎన్నికలకు వారం రోజులు మాత్రమే సమయం ఉందని... ప్రజలందరూ ఆలోచించి... సైకిల్ గుర్తుపై ఓటేసి... ప్రజా సేవకులు నారాయణ, వేమిరెడ్డిలను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించుకోవాల్సిన అవసరం మన అందరిపై ఉందన్నారు.

## చేసిన సహాయాన్ని చెప్పుకునే అలవాటు లేదు



- 25 సంవత్సరాల రాజకీయ జీవితంలో ఎటువంటి అవినీతి మచ్చ లేదు
- వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల

**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)** తన 25 సంవత్సరాల రాజకీయ జీవితంలో ఏనాడు ఇచ్చిన మాట తప్పలేదని, తన పైన ఇప్పటివరకు ఎటువంటి అవినీతి ఆరోపణలు లేవని, తాను ఇతరులను విజబుండులకు గురి చేయలేదని, ఎవరిని కూడా కేసులు పెట్టి ఇబ్బంది పెట్టలేదని, వ్యక్తులు, ప్రాంతాల మధ్య వివాదాలు, గొడవలు పెట్టే అలవాటు తనకు లేదని, తాను ఎప్పుడు కూడా తాను ప్రాతినిధ్యం వహించిన ఆయా ప్రాంతాల అభివృద్ధిని మాత్రమే ఆకాంక్షించానని వైఎస్ఆర్ పి రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ మేరకు ఆయన ఆదివారం నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలోని 27వ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ డివిజన్ పరిధిలోని విక్రమ నగర్ లో నెల్లూరు నగర పార్టీ అధ్యక్షులు

### బ్రాహ్మణులకు అన్నీ విధాలా అండగా ఉంటాం

- నెల్లూరు బాలాజీనగర్లో అట్టహాసంగా బ్రాహ్మణసంఘాల ఐక్యవేదిక ఆరేణ్యం సదస్సు
- ఆరేణ్యం సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ
- నారాయణకు ఘనస్వాగతం పలికి... సత్కరించిన బ్రాహ్మణసంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు
- నెల్లూరు అభ్యర్థితో పాటు బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి కృషిచేస్తామన్న డాక్టర్ నారాయణ

**నెల్లూరు సీటీ (మేజర్ న్యూస్)** బ్రాహ్మణులకు అన్నీ విధాలా అండగా ఉంటామని మాజీ మంత్రివర్గులు, నెల్లూరు సీటీ నియోజకవర్గ టీడీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ హామీ ఇచ్చారు. నెల్లూరు బాలాజీనగర్లో మాజీ కార్పొరేటర్, టీడీపీ నేత ఉచ్చి భువనేశ్వరప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన నెల్లూరు నగర బ్రాహ్మణసంఘాల ఐక్యవేదిక ఆరేణ్యం సదస్సుకు టీడీపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోటంరెడ్డి శ్రీనివాసులురెడ్డితో కలిసి పొంగూరు నారాయణ ముఖ్యఅతిథులుగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన అతిథులకు బ్రాహ్మణ సంఘాల ఐక్యవేదిక నాయకులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. పూలమాలలు,



శాలువాలతో సత్కరించారు. అనంతరం జరిగిన ఆరేణ్యం సదస్సులో పలువురు బ్రాహ్మణులు తమ సమస్యలను నారాయణ దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. తమ న్యాయమైన కోరికలను పరిష్కరించాలని విన్నవించారు.

ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ పొంగూరు నారాయణ మాట్లాడుతూ బ్రాహ్మణులను అన్నీ విధాలా అడుకుంటే తెలుగుదేశం ప్రభుత్వంలోనేనని చెప్పారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ఈ సారి తనను ఆశీర్వదిస్తే మరింత అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. నెల్లూరు సర్పతోమఱుఖ అభివృద్ధితో పాటు బ్రాహ్మణుల సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యత ఇస్తామని భరోసా ఇచ్చారు.

## పార్టీలు మారే వారి బెదిరింపులకు అదరకండి

- నాటకాల రాయుళ్లకు బుద్ధి చెప్పండి
- కోడూరుపాడు లో ఎంపీ ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం

**నెల్లూరు (మేజర్ న్యూస్)** నమ్మిన వ్యక్తులను నమ్మకంగా వెన్నుపోటు పొడిచి అటు ఇటు పార్టీలో మారే నాటకాల రాయుళ్ల అదిరింపులు బెదిరింపులకు భయపడ వద్దని నెల్లూరు రూరల్ వైఎస్ఆర్ పి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి గమళ్ళపాలెం, కల్లీకాలనీ, కోడూరుపాడు ప్రాంతాల ప్రజలకు భరోసా ఇచ్చారు. నెల్లూరు రూరల్ లోని కోడూరుపాడు లో స్థానిక కార్పొరేటర్ జూనా నాగరాజ్ గౌడ్, మాజీ కార్పొరేటర్ లేబురు పరమేశ్వర్ రెడ్డి, వాల్మీలీ లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, తదితరుల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఎన్నికల రోడ్ షో కార్యక్రమంలో వైసీపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలందరూ రూరల్ నియోజకవర్గం నుండి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న తనకు, నెల్లూరు పార్లమెంట్ ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న విజయసాయిరెడ్డికి ఫ్యాన్ గుర్తుపై రెండు ఓట్లు వేసి అత్యధిక మెజారిటీతో



గెలిపించాలని కోరారు. పేద ప్రజలకు అన్నివిధాల అడుకున్న ప్రభుత్వం, అండగా నిలిచిన ప్రభుత్వం వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి నాయకత్వంలోని వైస్సార్ పి ప్రభుత్వం అని ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి ఆదాల ప్రభాకర్ రెడ్డి చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ డీసీసీబీ అధ్యక్షులు ఆనం విజయకుమార్ రెడ్డి, ఎంపీపీ బూడిద విజయ కుమార్ యాదవ్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి లంక రామ శివారెడ్డి, రూరల్ పరిశీలకులు మల్లు సుధాకర్ రెడ్డి, 2వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ పడిగినటి రామ్మోహన్ యాదవ్, ఏఎంసీ వైస్ చైర్మన్ ఒట్లూరు సుధాకర్ యాదవ్, వాల్మీలీ సుధాకర్ రెడ్డి, నాగ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, లేబురు అమర్నాథరెడ్డి, బొమ్మి శ్రీనివాసులు రెడ్డి, బొమ్మి వెంకటరెడ్డి, షేక్ మాలా, సానైటీ అధ్యక్షులు నడవటి వెంకటేశ్వర్లు, పల్లం శివయ్య, పామూరు రాఘవరెడ్డి, నవీన్ చౌదరి, పార్టీ సీనియర్ నాయకులు సిహెచ్ హరిబాబు యాదవ్, ఏను నాయుడు, షేక్ ఖాజావలి, మైపాడు అలాబక్షు, మూరం ప్రతాపరెడ్డి, గమళ్ళపాలెం, కోడూరుపాడు ప్రాంతాల వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.